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ZAPISNIK 
sa sastanka Operativnog štaba za praćenje epidemije COVID-a 19  
na teritoriji opštine Kotor održanog u Sali za sastanke Opštine Kotor  

sa početkom u 08:00 časova 
 
 
 
 
Prisutni: predsjednik Opštine Kotor Vladimir Jokić, načelnik Centra bezbjednosti Kotor 
Živko Ćorić, direktor Opšte bolnice Kotor Kumburović dr Davor, direktor Doma zdravlja 
Kotor Kumburović dr Igor, infektolog Opšte bolnice Kotor Knežević dr Ljiljana, 
sanitarna inspektorka Bilgena Hubanić, epidemiološkinja Doma zdravlja Kotor Lalović 
dr Tatjana, turistički inspektor Vukadin Mitrović, načelnik Službe za inspekcijske 
poslove Miro Anđelić, načelnik Komunalne policije Zoran Vučinović i kontakt osoba 
između Operativnog štaba i Ministarstva zdravlja Marija Bernard. 
 
Na početku sastanka konstatovano je da se epidemiološka situacija na teritoriji opštine 
Kotor usložnjava, što pokazuju podaci o popunjenosti kapaciteta u Opštoj bolnici 
Kotor. Prema podacima Instituta za javno zdravlje Crne Gore, na teritoriji naše opštine 
na dan 02.03.2021. godine ukupan broj aktivno zaraženih osoba iznosi 272.  
 
Odjeljenje bezbjednosti Kotor, Komunalna policija i Služba za inspekcijske poslove 
zajednički kontrolišu poštovanje seta mjera za suzbijanje pandemije, propisanih od 
strane Ministarstva zdravlja Crne Gore. 
 
Nakon razmatranja cjelokupne epidemiološke situacije, a u cilju nastavka suzbijanja 
širenja COVID-a 19 na teritoriji opštine Kotor donijeti su sledeći 
 
 

Z a k lj u č c i 
 
 
 

 
1. Zadužuje se predsjednik Operativnog štaba  za praćenje epidemije COVID 19 

na teritoriji opštine Kotor da obavijesti nadležne institucije o potrebi da se 
prošire kapaciteti Opšte bolnice Kotor za COVID pacijente ili da se osnuje 
regionalni COVID centar. 



2. Zadužuje se predstavnik Uprave za inspekcijske poslove da u koordinaciji sa 
nadležnim inspekcijama izvrši kontrolu rada objekata koje obavljaju djelatnost 
priređivanja igara na sreću. 

3. Zadužuje se Služba zaštite i spašavanja Kotor da izvrši redovnu dezinfekciju 
javnih površina. 

4. Zadužuje se predsjednik Operativnog štaba da na Kolegijumu predsjednika 
Opštine Kotor odredi koordinatore za praćenje poštovanja mjera u javnim 
preduzećima čiji je Opština Kotor osnivač. 

5. Zadužuje se predsjednik Operativnog štaba da formira radnu grupu čiji će 
zadatak biti stvaranje preduslova za masovnu vakcinaciju u trenutku kada ista 
počne. 

6. Zadužuje se predsjednik Opštine Kotor da preko nadležnih opštinskih službi 
započne sa kampanjom promocije vakcinacije. 

7. Zadužuje se sanitarna inspektorka da, u saradnji sa Komunalnom policijom i 
Službom za inspekcijske poslove, nastavi kontrolu poštovanja izrečenih mjera 
samoizolacije na način da se licima ne dozvoljava napuštanje objekata, uz 
obavezu zaštite podataka lica kojima su izdata rješenja o istoj. 

8. Zadužuju se Centar bezbjednosti Kotor da, u saradnji sa Komunalnom policijom 
i Službom za inspekcijske poslove, pojača kontrolu ulazaka u opštinu Kotor. 

9. Zadužuje se Centar bezbjednosti Kotor i Komunalna policija da svakodnevno 
delegiraju zaposlene koji će voditi računa o redu i miru ispred Opšte bolnice 
Kotor. 

10. Zadužuju se Komunalna policija i Služba za inspekcijske poslove da 
onemoguće masovna okupljanja kod tvrđave Goražde i drugim izletištima i na 
taj način djeluju u pravcu sprječavanja širenja virusa COVID 19. 
 
 

 
 

Sastanci Operativnog štaba održavaće se svake srijede sa početkom u 08:00h. 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

Predsjednik Opštine 
 

_____________________ 
Vladimir Jokić 

 

 

 


